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20254 551 11 2451 7°51/F BMW <= 71/%7\%7#’7\“/ TANI AT =V ANET A - Ry %/Hz:r“?i”\*‘/‘y TUT A ) BMW _ 7</V\Z‘r“?i~/<‘/‘) AR _ ANNET A - R
202541 ] ~2025/E3 ] TN 1= 7 T-Cross GLC G772~ A3 v J—X 1v =X EZ T2 60 >V —X GLB
= 4,764 3,740 2,750 1,901 1,861 1,525 1,521 1,381 1,272 1,261
20244F HEA4T 2 4] 7\‘5#:/ r BMW <= ANET A« RV [ TH VT AT —4 %/L-k:r“X#- ~y %}L-!Z:f?i- ~rv BMW BMW BMW ANET A« RV [ TH VT AT —
20244510 F] ~20244:1271 ET NV 1= GLC T-Cross EZ T2 Cr 7~ X1 X2 3Y—X GLB o
= 6,289 1,610 1,550 1,386 1,355 1,311 1,306 1,302 1,288 1,284
20244F H5 300 2 4] 7°$1/ K BMW = f/v-\zin; ROV [ ANET A - Ry BMW BMW ANET A - Ry TYUT 4 %/v-k:r“x; Y f»-k—?‘xﬁ- Ny AR i
202447 A ~20244°9 1 TT IV i= G/ 7 A GLC X1 3+ Y—X GLB Q3 Cr oA EZ TR 60 ) —X
= 4,355 2,287 1,885 1,641 1,597 1,516 1,478 1,416 1,342 1,261
20244 55201 2 4] 7°$1/ K BMW <= ANET A ST TANI AT =5 BMW ANET A - Ry TYUT 4 f/v-k—?‘x; ~ Y }/V!z:r“;i~ NV TANT AT —HF AR ]
202444 F| ~202446 1 ovand = GLC a7 3vy—X GLB Q3 Cr oA EZ TR T-Roc 60~ —X
= 2,395 1,755 1,751 1,597 1,590 1,496 1,396 1,391 1,386 1,363
20244 551 11 2451 771/ K BMW <= 71/»7\% U= U ANET A - ROV ANET A R %/L"Z‘f?i~ Ny BMW _ TUT A : \?‘/ F\D—j\/\“—* TYUT 4 BMW ,
202441  ~202443 71 TTV i= 7 GLC GLB Cr =2 23 —X A3 v U—X T4 7 ¥ —110 Q3 3T —XR
= 4,126 2,899 1,797 1,748 1,615 1,551 1,418 1,390 1,293
20234 540 ] 7°$1/ K BMW <= THNI AT =G LN ANETA - XY f/v-k—?‘x; ~_ry A - BMW THANI AT =T N T A NI AT =TT A NI AT =5 TYUT 4
2023410J] ~2023(E12 7 |-EZ /X 1= a7 GLC Cr 7~ GLB 3vY—X T-Roc T-Cross e A3 V=X
= 4,682 3,533 2,144 1,811 1,758 1,493 1,472 1,384 1,364 1,356
20234E H5300 2 4] 7°$1/ r BMW <= T AT A U= NTANI AT = }/v-k:r“xﬂ- RN TANIT AT =5 BMW AR i TUT A ] AR i ANNETA - R
20234E7 A ~2023tE9f | —E.2 7Y 1= a7 T-Roc Cr 7= T-Cross 3P =X 40 v U —R A3 v U—X 60 v J—=A GLB
= 4,230 3,324 2,563 2,093 1,927 1,515 1,389 1,357 1,355 1,323
20234 5201 1] 7\‘?;\/ K BMW <= TANY A v—byv f/v-!z:f?i- ~_ry TUT 4 %/L-!z:r“x; ~_ry AR i AILR i BMW BMW ANET A - Ry
202364 f| ~2023£6 vl i= a7 Cr =2 A3 v U—X G/ 7 A 60~ —X 40 Y —X 23 —X 3+ Y—X GLB
= 4,268 2,242 2,168 1,805 1,673 1,622 1,561 1,529 1,386 1,372
20234 551D 1] 7\‘51/ K BMW <= x/v-\z—?‘xﬂ- NV [T ANT AT —H AR ALR i BMW THANY AT =G| T F NG AT =5 #/~Z TUT 4
2023451 F ~202343 f] avaris 1= Cr 72 T-Cross 60 Y —X 40V =X 3+ Y—X L7 T-Roc T TT— Q3
= 4,616 3,168 1,941 1,871 1,690 1,652 1,624 1,380 1,327 1,311
20224F HE4T 2 4] 7°$:/ r BMW <= }/H?:r“xﬂ- NV |T AT A U— AR i TANIT AT =T U ANEFT A - XY AR i BMW ANET A - R BMW
2022410 4 ~20224£121 TTV i= Cr 7 A =y 60~ —X =g GLB 40 Y —X 3+ Y—X GLA 23 —X
= 5,155 3,358 2,681 2,016 1,990 1,987 1,874 1,680 1,650 1,571
20224F H5 300 2 4] 7°$:/ r BMW = }/v-\z—?‘xﬂ- NV T AT A D= U TH NI AT =T AR i TANI AT =V ANET A - R BMW TANI AT = TYUT 4
20224E7 | ~20224£9 A TNV i= Cr 74 7 T-Cross 60 v J—=A AN GLB 23 —=X T-Roc Q3
= 4,718 2,236 1,992 1,960 1,789 1,475 1,273 1,159 1,152
202245 520 4] 7\‘5:\/ r x/v-\z—?‘x; ~_ry THANI AT =l AR i ALR i TANT AT = /~7 }/V!z:r“x; ~_ry TUTA 747 v b
202264 J] ~20224E6] ET NV Cr/ 7 A =y 60~ —X 40 Y —X T-Cross | A G/ 7 A A3 v U—X 500/500C
= 4,518 2,517 1,892 1,888 1,861 1,284 1,237 1,211 1,188
20224F H5 1P 2 4] 7°$1/ K BMW = }/V\Z—T“X#- NV T F NI AT =l T ANY A U—5 AR i T A NI AT = AR i BMW ANNET A Ry 747 vk
202241 ~20224°3 71 ovad i= Cr A =] Iz 60~ —X T-Roc 40 Y —X 3+ Y—X GLC 500/500C
= 5,053 3,324 1,821 1,807 1,701 1,659 1,509 1,505 1,302 1,260
20214E H54 T 24 3] 7°$1/ r BMW <= AR ] TANT AT = T AT A U— BMW TANT AT = AR i TANT AT = f»-k—?‘xﬂ- Ny f/v-k:r“;i- Ny
20214510 ] ~20214:1271 ET NV i= 60 v J—=A T-Cross 7 3vY—X o 40 U —R T-Roc G/ 7 A S/ T~
= 4,511 2,280 1,863 1,665 1,609 1,583 1,467 1,415 1,406 1,359
20214E H5 300 24 4] 7\‘5#:\/ r BMV\{ = 71/»7] U— BMW TANT AT = #/—~Z TANIT AT = T H VT AT = U ALET A - Ny AR i AR i
20214E7 A ~20214E98 |52 77 1= a7 3vY—X T-Cross T IT— T-Roc ] GLB 40 U —R 60 v J—=A
= 4,562 3,081 2,488 2,103 2,036 1,972 1,914 1,622 1,617 1,591
20214E 55200 2 4] 7°$1/ K BMW = T AT A U— BMW TANT AT = f/v-k:r“;i- NV T H NI AT =5 AR i #\7@\? AR i TANT AT =
2021441 ~202146 7 | ©.2% 1= a7 3 Y—=X T-Roc AV T A T-Cross 60 v J—=A Fer 7= 40 v U —R e
= 3,723 2,394 2,247 2,194 2,082 1,964 1,841 1,777 1,726 1,663
20214 H5 1P 2 3] 7°$1/ r BMW <= TANT AT = BMW AR i #/’*Z THINI AT = }/v-k:r“xﬁ- NV T F NI AT —H AR i ANET A - R
2021481 F ~202143 ] ET NV 1= T-Cross 3vY—X 60 v J—=A T T—= R AV T A T-Roc 40 U —R GLB
= 5,412 3,229 2,319 2,304 1,972 1,915 1,756 1,660 1,642 1,603
20204 540 ] 7\‘5#:\/ K BMW <= f/v-\z:r“x; ~_ry BMW ANET A« XUV [T VT AT =5 #/~Z AR i AILR i %}L"Z‘f?ﬁ’ ~_ry TV a—
20204510 ] ~20204:121 ovard 1= AV T A 3vVIY—=X GLB T-Cross T T = 60 >V —X 40> == Cr 72 208
= 5,967 2,891 2,421 2,062 1,975 1,934 1,930 1,822 1,813 1,782
20204 45301 1] 7\‘51/ K BMW <= THNI AT =~ 7</V!Z‘r°?i~ XUV TANT AT —H BMW THANI AT —F v f/v-k—*r“x#- ~_ry AR i AR i THANI AT —F v
202047 ~2020F9A |~ 1= Sl AZ 5% T-Cross 3 y—x ] cro= 602 U —% 40— T-Roc
= 5,756 2,764 2,235 2,090 2,045 2,003 1,956 1,796 1,668 1,634
20204 55201 - 41 7°51/ K BMW == 771‘/V7\;< U— }/L"Z:f?i- ROV [ ANET A - Ry BMW _ T AT AT = AR _ THINI AT =l ALR _ BMW _
20204E4 /] ~202046 f] ET NV i= 7 AV T A CLA 3vY—X T-Cross 60 v J—=A ANl 40 U —R 1v )=
= 3,702 2,021 1,841 1,510 1,409 1,347 1,346 1,296 1,292 1,182
20204E 5510 2 4] 77K BMW = T ANY A D= U ANET A« XUV T4 )T AT =S BMW AR ] AR ] ANETA XUV ANVETA RV [T F VT AT =4
202051H~2020?$3H ET NV 1= L7 AV TR T-Cross 3vJ—=X 60 Y —X 40>V —X Cr 72 CLA =]
= 4,770 3,771 3,706 3,518 2,630 2,040 1,957 1,919 1,911 1,751
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20254 551 11 24441 7\‘5;\/ K #\?‘/ F\Dﬁ\/\“ﬁ ANNETA - Ry BMW AR _ }/V\Z:f‘?ﬁ- N BMW _ BMW T AT AT —H ALy - BMW _
202541 ~20254°3 ETN | T4 7= F—110 GLA X1 40 Y —X Cr =2 23 —X X3 =] 911 3+ Y—X
= 1,212 1,114 1,112 1,099 1,064 1,029 1,020 1,012 921 898
20244 54T 4151 7\‘5;\/ K }/V'\Z:f‘X; N TUT A AR . AR _ BMW _ BMW _ ANNET A R #/ﬁz ANNET A - R BMW _
2024710 ) ~20244E12 5 TNV G/ 7 A Q3 40 U —R 60 v J—=A 1v)—== 23 —=X GLE T T—= GLA 53U —X
= 1,282 1,171 1,133 1,120 1,097 1,011 1,001 999 978 855
20244 55301 ] 7\‘?:\/ K AILR ] THANI AT =G L ANCT A S [T AN AT =5 Ay = Ty Ra—S— BMW TUTA TUT 4 747 vk 2H+NIRI=FY
202447 F| ~20244£9 TTV 40 Y —X a7 GLA T-Roc 911 T4 7= —110 X2 A4 V) —X Q5 500/500C T-Cross
= 1,063 1,058 1,004 963 815 785 780 737 725 725 725
2024455520 F- 1 7\‘5:\/ N A TUTA4 AT N BMW #\7@? THANI AT —=F v AR i BMW TUT 4 f/v-\z—?‘x#- ~rv
2024754 ] ~2024776 ] TNV T-Cross A3 v U—X GLA 1v )= A e o 40 U —R 2vY—=X Q2 G/ 7 A
= 1,299 1,176 1,142 1,130 986 947 883 872 791 784
20244 551 11 24451 77V RTANT AT =T AR ANET A« XUV ANET ARV | THNT AT =l AR TANI AT =G U ANET A - XY Ry = TUTA
2024E1ﬂ~2024?¢3ﬁ ovaid T-Roc 60 > U —X G/ 7 A EZ TR T-Cross 40 Y —X =g GLA 911 Q2
= 1,241 1,236 1,220 1,118 1,058 1,011 952 932 788 765
20234 54T 4451 7\‘5;\/ K BMW _ %/V‘\Z?“‘Xﬂ' N BMW AR _ TUT A #\?‘/ F\Dﬁ\/\“ﬁ ANNET A - R BMW AR _ _ /—~Z
20234510 4 ~20234E12.8 vl 2v)—X G/ 7 A X1 60~ —X Q3 T4 7= —110 GLA X3 40 Y —X T T—
= 1,343 1,339 1,293 1,144 1,102 1,063 1,055 1,048 977 811
20234 5531 24441 7°51/F }/V'\Z:r“?i'/*\‘/‘) ANNETA - Ry BMW _ BMW ?‘/ Fm—j\/\“ﬁ TANT AT =T H )T AT —=F BMW TYUT 4 }/Hz-’r“?i-/i‘/‘)
202347 A ~20234°9 TT IV G/ 7 A GLA 23 —X X1 T4 7= —110 ID.4 =g X3 Q4 AV TR
= 1,218 1,216 1,176 1,159 952 945 853 808 801
20234 45201 -] 7°$1/ K THANI AT =T U ANVET A - XY BMW ANET A - R 7</Hz‘r°?i~ RUVNTANIT AT =N TH NI AT —=F TUTA Ty Rn—n—
202364 f| ~2023£6. 1 ET NV T-Roc GLC X1 GLA AZ T A T-Cross o Ad V=X T4 7= —110
= 1,189 1,181 1,021 1,005 990 977 927 920 888 822
20234 551 11 - 441 7°51/F ANNETA - Ry BMW . TIT A ZFEIX }/V-\z:r“?i-&‘/‘y ?‘/ Fm—j\/\“ﬁ T AT AT = }/Hz:r“?i-/\*‘/‘y BMW _ BMW _
202341 ~20234°3 71 TT IV GLB 1) —X A3 v U—X U G/ I A T4 7= —110 ikl AV TR 42 —X 23 —X
= 1,288 1,285 1,218 1,048 1,028 1,022 985 937 930 929
202245 E5 4 F- 1 TIUR|TANT A= TYUT 4 ANET A XY BMW #\7@3 TANI AT =L ANVET A~ R TV a— ANETA - XY BMW
2022410 ] ~2022E12 /1 ETN T-Cross Q3 G/ 7 1v)—== TTT— T-Roc CLA 308 AV T A 4> —==
= 1,487 1,472 1,408 1,242 1,227 1,186 1,063 1,041 1,033 992
20224 5531 - 451 7\‘5;\/ K _ /—~z AR v BMW }/L-\z:f‘xﬂ- N BMW _ BMW _ ANNET A - R V) — . TYUT 4 _ BMW
202247 A ~20224°9 11 vl T T— 40 Y —X X3 G/ I A 3+ Y—X 1) —X GLE byt = A3 v J—X X1
= 1,089 1,072 980 972 909 901 841 829 821 783
20224 55211 - 451 7\‘?;\/1\ #:/‘\—fz TANI AT =LV ANET A - R BMW . TIT A BMW TVa— 7</V\Z‘r“?i~/<‘/‘7 TANI AT = BMW _
202264 F| ~202246 1 vl T T— T-Roc GLB 3 Y—X Q3 X1 208 S/ I A ikl 42 —X
= 1,146 1,119 1,032 1,023 1,020 948 924 790 768 754
20224 551 11 24441 7°51/F }/V'\Z:r“?i-/\\‘/‘y TANI AT = %/V‘\Z?“‘Xﬂ”*\‘/‘y V)= BMW ) }/L-\z:r“?i”{‘/‘) BMW }/L-\z:r“?i”{‘/‘) =7 BMW
2022481 F ~202243 ] ET IV S/ 7 A T-Cross [ Xx¥ 7 Fy— 2V —X EV Z X3 AV T A EPZ23 X1
= 1,259 1,230 1,190 1,009 944 932 914 912 877 864
20214 541 - 15] 7°51/ K =7 ANET A Ry TAT vk #:/\\—jf BMW _ ANET A« XUV ANVET A R }/V!Z:r“?i~ N BMW _ ANNET A - Ry
2021410 ] ~20214E12 /1 %7*.—,/1/ EAYS CLA 500/500C FTT— 1) —X GLB GLA Cr A 42 —X GLC
= 1,329 1,245 1,195 1,146 1,088 1,067 961 952 947 876
20214 5531 2444 7°51/ K TIT A BMW _ ANET A Ry }/V\Z:f‘X; ROV [ ANET A - Ry TAT vk }/Hz-’r“?i- N BMW _ }/L-\z:r“?i- N i)—jf
2021457 H ~202179 ET NV A3 V=X 1v)—== CLA G/ 7 GLE 500/500C AV T A 23 —=X S/ 7~ vx7—=F
= 1,582 1,495 1,452 1,359 1,339 1,317 1,313 1,150 1,101 1,054
20214E H5 20 2 4] 7°91/F ANVET A+ XUV ANVETA - XY TUTA f/v-k—?‘x#w\“/*y 747 vk f;v-k—*r“x#w\*‘/y TYUT 4 BMW ANVET A+ XY /——7
2021474 ~2021456 A TV GLB CLA A3 v —X S/ I A 500/500C G/ 7 A Q3 1) —X GLA | A
= 1,520 1,388 1,362 1,359 1,309 1,283 1,229 1,165 1,137 1,068
20214 551 11 24451 7\‘5;\/%\‘ }/L-\z:f?i-/{‘/‘y }/Hz:r“?i-/i‘/‘y BMW _ }/V'\Z:f?i-/{‘/‘y BMW _ TYUT 4 %/V‘\Z?“‘Xﬂ”*\‘/‘y TVa— ANET A Ry TAT vk
202141 A ~20214E3 A oalic EZ T2 S/ 7~ 1v )= Cr 7~ 23 —=X Q3 G/ 7 A 208 GLA 500/500C
= 1,530 1,502 1,450 1,400 1,372 1,365 1,331 1,067 1,047 1,036
20204F H54 0 2 4] 7\‘5;\/ RlZanrs20—4r T AT A U= U ANET A - Ry BMW i TANT AT = BMW i }/v-\z:f‘xﬁ- ROV [ ANET A - Ry TYUT 4 4T vk
20204108 ~ 2020412 hovaid =] =y GLA 1) —X T-Roc 23 —X EZ T X CLA Q3 500/500C
= 1,756 1,708 1,657 1,536 1,520 1,461 1,389 1,382 1,323 1,135
20204 45301 1] 7°5y K BMW i TUT A ANNETA - Ry f/v-k:r“x; NUV[ALETA - XY A BT R - R :\/\Fj ANET A - R #\7’“? f»-k—?‘x; Ny
202047 | ~20204E9 ET IV 1) —X A3 v U—X GLB EZ TR CLA GLC | GLA T T— G/ I A
= 1,556 1,498 1,450 1,445 1,430 1,356 1,321 1,289 1,230 1,203
2020475520 1 7K #\7@? x/v-\z—?‘x; ~_ry TUT 4 f/v-!z:r“;i- RV ANVETA - Ry BMW TYUT 4 747 vk /~7 7</V!Z‘r°?i~ ~rv
202044 ] ~20204°6 1 ET IV I T— Cr oA A3 v U—X G/ I A GLC 23 —X Q2 500/500C | EZ TR
= 1,085 1,001 929 925 902 866 803 721 702 664
20204 551D ] 7“9;/%* ANET A - Ry #/~Z BMW TUT 4 ] %/HZ%“{-N\‘/‘) TUT 4 f}»t%§~&yy 747 vk BMW 71/}737~’f‘/
202041 | ~20204E3 4 vl GLC T T— 1) —X A3 v U—X BZ 7 % Q2 EZ T A 500/500C X1 TATT
= 1,694 1,508 1,345 1,317 1,248 1,230 1,160 1,156 1,062 980




161 2fi 3 AfiL 5 61 43 8fi ofir 101
20194 5540 - 1] 77V R BMW <= TANI AT =G L[ ANET A - Xy BMW TANI AT =G LNANETR - XUV [FNET A - R AR AR ANET A - XY
2019410 /] ~20194£12 ] TT IV 1= 7 AV T A 3vY—X NS Cr oA CLA 60 v Y —X 40 ) —X GLC
5 4,808 4,138 3,450 3,128 2,954 2,734 2,409 2,220 2,178 2,076
20194E H5 300 2 1] 77V R BMW = TANI AT =G L ANET A« XY [ANVUTA - NUTANUET A Ry TANI AT =l BMW AR ANETA S BMW
201947 | ~20194£9 A TT IV 1= TNz AV T A Cr o7~ B 7% A 3vY—X 40 ) —X EZ T A 2v)—X
5 6,426 5,374 3,504 3,219 3,160 2,991 2,634 2,224 2,000 1,939
20194E 55201 2 1] 'f?‘\/F BMW == ANTFT A« R 771-/%7\}'7~*f‘/ 7T 4 ] BMW ] ANETFT R e Ry RILR ] RILR ] 771-/1/7ﬂxf7~ff‘/ ANTFT A« R
201944i4ﬂ~20194:r—'6ﬂ hovand 1= Cr oA a7 A3 v U—X 3 =X AV T A 40 ) =X 60>V —X il EZ T A
G 6,251 5,566 5,133 2,369 2,328 2,286 2,126 1,935 1,854 1,715
2019551 7T F- 1 77 F[ BMW = ANETA XY TANI AT =L TANT AT =LA FINET A - Xy RAR ANETA R BMW ANETA - NI [T FNYT AT =5
201944—;1)=J~20194;—;3ﬂ TT IV 1= Cr o7~ 7 A EZ T A 40 ) —X GLC 3vY—X AV T A TATT
5 6,328 5,691 4,879 2,966 2,347 2,305 2,181 2,145 1,957 1,838
20184E HEA P - 1] 77V R BMW <= TANI AT =G L[ ANET A - Xy TANI AT =l ANET A - R AR BMW ANVET A - R BMW BMW
20183__,10):]&20184__,12)1 TT IV 1= )7 Cr oA e AV T A 40 ) —X 5 —X EZ T A 2v)—X 1) =X
G 6,795 4,506 4,451 3,240 3,171 2,534 2,136 2,070 2,001 1,864
2018453 -1 77V R BMW <= ANETA ST TANI AT =G LN TANI AT =G L FINVETA - XY BMW TUTA AR BMW BMW
201844i7ﬂ~20185:r—'9ﬂ ET NV = Cr 72 N Ar EV A 52 —X A3 vU—X 40 ) —X 3v)—X 2y —X
= 6,417 5,314 4,686 2,895 2,748 2,061 2,011 1,977 1,959 1,862
20184 5201 - 1] 7R BMW <= TANI AT =G LN ANET A XY [THNT AT =T AVET A - Xy TUTA Iz BMW BMW BMW
201844 /] ~2018/E6] TT IV 1= 7 Cr oA e EZ TR A3 v J—X 40 ) —X 2v)—X 3vY—X X1
= 6,253 5,589 3,759 3,057 2,359 1,964 1,943 1,907 1,858 1,744
20184551 11 244 7“?“/1\\‘ 77}/%7\%'7~’f*/ BMW <= ANVET A« XUV ANVET A - XY BMW ] AR ] BMW 77}/%7(}2'7~’f*/ BMW ) ANET A« R
201841 1 ~20184E3 ] TT IV 7 1= Cr oA EZ T A 3vY—X 40 ) —X X1 A 1) —X AV T A
= 6,535 6,518 4,797 3,277 2,367 1,986 1,931 1,887 1,809 1,768
201 T4 AU 77 K BMW == TANI AT =G L ANET A NI [RVET A - N BMW BMW BMW BMW TANI AT =G BMW
2017410 ] ~20174E12 1 TT IV 1= )7 Cr o7~ EZ T A 3vY—X 5 ) =X X1 2v)—X e 1) =X
= 6,843 5,836 4,308 3,140 2,626 2,364 2,185 2,173 1,911 1,906
20174 314541 7“3:/ r BMW = ZHNT A U= f/b-}z?j;i~ ~ry fw-t:—?‘xﬂ- ~ry BMW BMW BMW BMW ANET A - R 7%/»7?'7—/7\*/
2017457 A ~20174£9 A TNV 1= U Cr 7~ EZ T A 3vU—X 23 Y =X 1v =X 5V U —X CLA s
= 6,116 5,650 4,232 3,613 2,813 2,408 2,208 2,142 2,034 1,806
201 742U 1 77K BMW == TANI AT =G L ANET A NI [RVETA - S BMW TANI AT =G BMW BMW BMW TUTA
2017445 ~20174E6] TT IV 1= )7 Cr o7~ EZ T A 3vY—X NS 2v)—X X1 1) =X A3 v J—X
= 6,089 4,947 3,278 3,179 3,034 2,107 1,987 1,810 1,809 1,758
201745510 4] 7?1/ r 77}/%7\% v—hv BMW <= }/Hz:r“?i- Ny 7%/»792'7~/f\/ f/V‘E?j?i_' Ny BMW ) TUT 4 § BMW ] ANET A - R BMW )
201741 A ~20174:3 7 TV 7 1= Cr oA e EZ T A 3vY—X A3 v J—X 1) =X CLA 2v)—X
= 6,406 6,379 4,742 3,590 3,330 2,843 2,430 2,200 2,183 2,026
20164 55411 - 1) 7“?“/1\\‘ BMW <= ANET A - R 77}/%7‘2'7~’f\/ BMW ) 7%/»792'7~/f\/ ANET A - R BMW ) BMW ) ANET A - R TUT 4 §
2016710 ] ~20166E12 ] TT IV 1= Cr oA 7 3vY—X e EZ T A 1) =X 2v)—X CLA A3 v J—X
= 6,758 4,904 4,896 3,297 2,426 2,408 2,106 2,062 2,034 1,841
20164 45300 1 1] IRl BMW = [TANTAV—G U ANET A NV AU T A - N BMW TANI AT =G BMW TUTA4 AT AN BMW
201647 1 ~20164E9 ] TT IV 1= 7 Cr oA EZ7 T A 3vY—X e 2v)—X A3 v J—X CLA 1) =X
h=F 5,980 5,734 4,342 3,240 2,981 2,954 2,576 2,127 2,093 2,046
20164 55201 214 7“?“/ K BMW <= 7%/»7‘2 U= U ANET A - Ry BMW ) 77}/%7(}2'7~’f“/ BMW ] TUT 4 § ANVET A« XUV ANVETA - Ry BMW )
201644 /] ~2016/E6] TT IV 1= 7 Cr oA 2v)—X e 3vY—X A3 v J—X CLA AV T A 13 Y—=X
= 5,800 5,336 4,055 2,710 2,600 2,526 2,180 1,938 1,680 1,666
20164551 11 244 7“?“/1\\‘ 77}/%7\%'7~/f\/ BMW <= ANET A - Ry BMW ) 77}/v7°x'7—/f\/ BMW ] ANET A« R TUT 4 § BMW ] ANET A - R
2016411 ~2016437 |-~ s 1= C7 7% 3 U—X e 22 —% CLA A3 —X 1Ty ) == AZ T
= 6,836 6,010 4,459 3,143 2,923 2,516 2,492 1,915 1,906 1,802
20154 5471 - 14] 7“?“/1\\‘ BMW <= 7%/»7‘x'7~/f\/ ANET A+ R BMW ) BMW ) ANET A« R BMW ] 7%/»792'7~/f\/ ANET A - R TUT 4 §
2015410 ] ~20156E12 /] TT IV 1= 7 Cr77 % 3 =X 2v)—X CLA 1) =X e I A7 TR A3 Y —X
= 5,964 4,728 4,197 2,653 2,571 2,424 2,179 2,001 | 1,995 1,950
20154 55311 2441 7?1/ K 7%/»7‘2 U= U AT A - Ry BMW = 77}/v7°x'7—/f\/ BMW ) ANET A - R TUT 4 ] BMW ) BMW ] AR ]
201547 1 ~20154E9 ] TT IV )7 Cr77 % 1= e 3vY—X CLA A3 Y —X 2v)—X 1) —X 40 ) —X
h=F 6,767 5,397 4,781 3,271 3,176 2,884 2,752 2,217 2,055 1,800
201548 55201 2 4] TIVR|TANI ATl BMW <= ANET A« RNy BMW TUTA THNIT AT = BMW AR ANLETA RV ALETA « o
20154E4H~2015*;F—6H TTV TNz 1= Cr77 % 3vY—X A3 Y —X An 1) =X 40 ) —X EZF2A CLA
= 5,754 4,885 4,355 2,839 2,814 2,628 2,030 1,717 1,560 1,528
20154 551D 4] TIVRTANI AV =L ZNET A Ry BMW 2= [TA NI AT=S BMW TUTA  (AVETA N BMW THNI AT =G LN ANVETA - X
2015451ﬂ~2015*;ﬁ3ﬂ TT IV TNz Cr77 % 1= An 3vY—X A3 Y —X GLA 2v)—X Ty 7 EZ T2
h=F 8,386 7,082 5,453 4,371 3,382 3,088 2,076 1,884 1,864 1,827




11461 1241 1341 14461 1541 1661 17461 1841 1961 2061
QO1OME H5A T 1) TIV R AT A -~ 7T A BMW TUTA o7 ANETA XY BMW BMW THNI AT =T L[ ANET A S
2019410 /] ~20194£12 ] TV B 7 A Q2 1) =X A3 v U—X T T = EZ T A X1 X3 TATT GLE
k=g 1,682 1,471 1,455 1,369 1,341 1,223 1,118 1,113 942 894
2O194EE5 3 411 77 F o7 AAR BMW TANT AT =G L FNET A - X BMW THNI AT =G =7 TYF4 TYTFA4
201947 F| ~20194E9 hiowalid P 60 >V —X X3 TATT G/ 7 A X1 F -k VAT — K A4 =X A3 v U—X
k=) 1,807 1,646 1,538 1,523 1,468 1,353 1,311 1,281 1,206 1,178
20194 5521 - 4] 75:/%“ BMW BMW _ TUT 4 _ /~i} BMW BMW BMW . 77]‘/1/7%\'7*‘}/:‘/ 747 v b 771-/%7_%'7~*f‘/
201944 ] ~2019426 1] TT IV X1 2v)—=X A4 ) —X T T = X2 X3 1V —=X TATT 500/500C P E— kv
k=R 1,599 1,349 1,281 1,241 1,193 1,161 1,155 1,103 1,095 1,089
20194 5510 445 75:/%“ N , BMW BMW _ BMW 747 vk BMW , ANVET A« R BMW , 771-/%73 U= TUT 4
201941 J] ~20194£3 ] ETN 60 >V —X X2 1) —=X X1 500/500C 2V ) =X CLA 5 ) =X P E— kv Q2
=) 1,759 1,506 1,369 1,361 1,361 1,341 1,326 1,304 1,276 1,151
20184 541 - 18] 7\5“/%“ N ] ANVET A - R BMW BMW ANVET A - R BMW ANET A - R TUT 4 771'/%7X'7~*f‘/ 771'/V7X\'7~*f‘/
201844——'10)=J~20185:r—'12ﬂ TV 60V —X CLA X3 3Y—=X GLC X1 CLS Q2 bl V4 TATT
B 1,849 1,831 1,828 1,813 1,805 1,732 1,690 1,650 1,610 1,599
2018455301 -] 77V R BMW BMW ANETA ST THNI AT =T L[ FNET A XY AR [ TANT AT BMW ANVET R R TUTA
201847 J] ~2018429 ] hovand X1 13 Y—=X CLA P E—k GLC 60>V —X TATT X3 CLS A4 )R
k=R 1,842 1,676 1,495 1,438 1,401 1,351 1,267 1,148 1,099
20184F 55200 - ) 7‘7‘( K AR ) BMW ANVET A - R BMW TUTA § ANVET A - R f/b'\:'?“?ff NV TANIT AT = BMW
201844 /] ~20184E6] hovand 60 >V —X 5 =X GLC 1vY—=X A4 )R CLA A7 7 A AVl X3
5 1,709 1,593 1,448 1,397 1,201 1,193 1,147 1,142 1,125
2018455100 -4 j?i/F‘ BMW ANVET A - XUV AVET R - R BMW TUTA § TUTA 77r/v7?<\'7~’f\/ 7%/%7%'7#’7\“/ TUTA §
201841 /] ~20184E3 ] hovand 5 =X GLC CLA 2V ) =X A3 v U—X Q2 TATT P E— kv A4 ) —R
k=g 1,684 1,662 1,650 1,629 1,572 1,361 1,263 1,119 1,081
20174 E5 4 F 1 77V K AR Iz TUTA4  [ANETA ANV ANETA ANV ANET A N ANET A« XUV ANET A - XY 747 v b
2017410 ] ~20174E12 ] hovand 60V —X 40 ) =X A3 v U—X GLC CLA GLA A7 7 A S/ T A 500/500C
k=g 1,819 1,583 1,562 1,546 1,494 1,426 1,236 1,093 1,018
20174 EE 30T 2 4] 7K BMW TUTA AR ANET A - Ry AR ANET A - Ry ANET A« NI [T F VY AT =5 747 v b
201747 1 ~20174E9 ] hovand X1 A3 v U—X 40 ) =X GLC 60>V —X GLA A7 7 A P E—k 500/500C
k=R 1,750 1,739 1,603 1,586 1,543 1,502 1,372 1,192 1,138
201745200 4460 7“?“/1\‘ ANET A - Ry AR ] BMW ANET A - Ry AR ] AN ETA RV | TAN T AT — I T \ 77“%7;“7#7\\/ ST AT 5
20174F4ﬂ~2017’;l‘—6ﬂ TNV CLA 40 ) =X 5 =X A7 7 A 60>V —X GLC Ty A4 =R P E— kv S — b
k=g 1,719 1,544 1,529 1,284 1,253 1,159 1,129 1,115 1,108 1,055
20174R 55100 - 7“?‘\/]\‘ AR ) BMW TUTA ] BMW f/v-k:r“;i-/\“/‘) AR ) ANVET R« XUV | TFH NI AT = 7%/%7_%'7#’7\“/ 747 v b
201741 ] ~20174E3 ] TV 40 ) =X X1 A4 ) —R 5 =X A7 7 A 60>V —X GLC S — b P E— kv 500/500C
5 1,984 1,873 1,573 1,508 1,504 1,383 1,288 1,254 1,138 1,119
016 |2 BAR TYTA BMW FANETF AR PR |TARI AV T97A TAT v | TAAI AT ANETA oY
20164E10 7 ~201641211 TNV 40 ) =X A4 T )—X X1 A7 7 A 60V —X P E—k Al YU —=X 500/500C S — b S/ 7 A
k=R 1,824 1,727 1,720 1,687 1,505 1,376 1,051 1,003 911 906
20164555300 F 1 IV RANETA - Ny AR TUTA BMW AR 747 v b =7 ANET A« SUDNTANI AT =G| THNIT AT =~
201647 1 ~20164E9 ] hovand A7 7 A 40 ) =X A4 ) —X X1 60>V —X 500/500C T T = S7 7 A P E—k S —h
5 1,804 1,804 1,798 1,496 1,265 1,161 1,034 1,032 1,006 987
20164 45201 - 1] 7K AR TANTRT =G BMW TUTA AR NANET A Ny BMW TUTA 747 v b ANET A R
201644 1 ~2016/E6] hovand 40 ) =X S — b X1 A4 ) —X 60>V —X GLA 5 ) =X Al YU —=X 500/500C GLC
5 1,614 1,599 1,171 1,159 1,150 1,064 979 965 940 931
20164 551D 1] 7R AR ANVET A« XUV AVET R - XUV | TFH NI AT = AR BMW ANET A - XY A~x—F ANVET A - R 747 v b
2016451 4 ~20164:3 71 TNV 40 ) =X EZ TR GLC S — b 60>V —X X1 S/ IR TA—TA— GLA 500/500C
k=g 1,763 1,732 1,654 1,561 1,527 1,504 1,294 1,209 1,126 1,125
205N (L 22 Ak FAR TINIAT—F T ANET A+ RUT AVET A« RUI|IVEF A+ RUI| T4T o T BMW 7oA i) AU—F T AET A R
20154101 ~20156E12 ] ovand 40 ) =X 60>V —X NY—F S/7*A EZZA B772 500/500C 42 ) =X AR bl Vi 4 GLA
k=R 1,894 1,594 1,357 1,271 1,072 1,040 1,033 974 958 885
20154 45301 1] TIURIANVETA - XUV ANVET R - SUVAVETA - XY AR THNI AT =G ANTANI AT =5 747 v b TUTA THNI AT =G LN ANVETA - X
201547 1 ~20156E9 1] ovand S/7A EZZA AV T A 60>V —X S — b Fee—h 500/500C A1) =R T GLA
k=R 1,682 1,638 1,558 1,398 1,380 1,239 1,183 1,122 1,043 1,040
20154 45201 1] 7R BMW ANET A SV ANET A« XU [AVUT R« XY | TH NI AT =G 747 v b AR TUT A TUTA BMW
201544 ] ~20154°6 /1 TNV 2v ) =X AZ T A GLA S/ IR AR el Vi 4 500/500C 60 >V —X A1) =R Q3 Y —X 42 ) =X
k=R 1,510 1,396 1,240 1,099 1,084 1,050 939 918 880 870
2015455100 -4 7?1/ K BMW ANVET A - XUV AVET R - R 77r/y7x'7~/f*/ AR ) TUTA ] AR ] ANVET A - XUV AVET R - R 747 v b
2015451ﬂ~2015’;ﬁ3ﬂ hovand 1vY—=X AZ T A S/77A AR el Vi 4 40 ) =X A4 ) =R 60 >V —X B7 72 CLA 500/500C
k=R 1,816 1,803 1,792 1,762 1,615 1,385 1,385 1,313 1,218 1,104




14z 2 361 Af 561 6 761 8fi of 106%
20144 55401 -] TIY RITANT AT =G U ANVET A - Sy BMW <= TANI AT =l BMW TUTA | TANIRAT=GUANET A - XY BMW ANET A« SN
2014410 ~201445125 |28 EV Cr 7% Ao 3vY—X A3V U —X Fee—h A7 TR 1v)—=X GLA
k=) 7,603 6,407 4,313 3,734 2,543 2,003 1,972 1,935 1,824
20144 5530 1] 7‘9;/]6 7%/»7\3'7—/7\*/ BMW <= ANETA - S BMW TANI AT =G 7\7%‘4 \\ ANET A SV THNI AT = ANVET A« NUT AT A - XY
2014757 H ~2014798 | E27X EVi = Cr 7% 3vY—X R A3V U —X EZ I 7 w7 A7 TR S/ 7%
k=) 5,981 4,331 4,138 3,526 3,409 2,801 2,520 2,069 2,021 1,777
201 44E 5520 24 3] TIYRITANI AT =l BMW <= BMW TANI AT =G TUTA ANET A SV ANETA « SUV[ANVET R - Ry Gz TANI AT =G
2014445 ~20144E65] | =27Y a7 = N A3V U —X Cr7I2 EZ I AV TR 40 v Y —X Fee—h
=) 5,842 3,577 2,454 2,331 1,838 1,703 1,515 1,455 1,399
20144F 55100 1] TILRZANI AT =T BMW ANET A RUTTANI AT =T ANAVET A« XUV AVET A - Xy BMW TUTA4 | TANIAT =G
2014451 A ~20144E3 8 |52 7% a7 3 Y—=X A7 T A s Cr7 % EZZA 1v)—=X A3V U —X 7 w7
=) 11,984 5,684 3,953 3,590 3,484 3,043 2,865 2,725 2,679
201345400 1) TILRZANI AT =T BMW ANET A RUTTANI AT =G ANTHNT AT =T AVET A - Xy BMW ANET A XY AR
2013410 ~20134:12] ETN a7 3Y—=X AV T A N 77 EZ T2 1V —=X Cr77 % 40 ) =X
=) 9,144 5,470 3,950 2,786 2,769 2,587 2,328 2,289 2,272
201345530 - 44 T NTANI AT = BMW v ANETA - XY BVE N ANET A - RUI[AINETA - SUT|TANI AT =GN TANI AT =GN T AN AT =
20134E7 1 ~201349 | 270 i 3vV—x = A7 T 402U —% E/T% Cr % 7 v 71 A Pee— R
=) 6,319 5,486 4,095 3,947 3,208 2,956 2,901 2,655 2,320 2,149
20136 5200 4460 7“?;/%‘ BMW <= BMW 7%/»7\3'7—/7\*/ TANI AT =G L ANET R - SUINTANI AT =G UNANET A ST TANI AT =T L ZANRT A - XY 2
20134451 ~20134E6)] | ©27% = 3vI—X N7 77! Cr7% Rr AT TR AR el Vi EZ T2 40 vV —=A
=) 4,261 4,102 3,527 3,207 3,190 3,056 2,745 2,575 2,502 2,270
20134 551U 1] 7‘9;/ NEEYZES U= BMW <= ANET A« XD [ THNI AT =l BMW TANI AT =GN T ANI AT =G BMW ANET A SV ANET R - Ry
2013414 ~2013435 | 27" Sl 2= €772 77 3vU—A A F = 1y —2 AT B 5%
k=) 4,868 4,037 3,858 3,691 3,681 3,536 3,250 2,093 1,798 1,785
2012455400 1) 7“?;/ K }/V\Z:fﬂ; Ny BMV\{ 1= BMW , 77}»7%7-’7“/ 72‘»7\2 U= 72‘»7?'7#’7“/ AR , BMW _ }/Hz—?‘x; Ny BMW ,
20124210 ~2012412 Ravalid Cr7 % 1= 3Y—=X 77 a7 ikl 60 >V —X 1V —=X B7 7% 5 ) =X
=) 4,136 4,088 3,975 3,682 3,583 2,775 2,626 2,609 1,936 1,821
20124 5300 1 1] TIVRTANIAT=F ] BMW = [AVETA - Xy BMW TANI AT =G BMW ANET A ST ANET R - Ry AR BMW
201247 A ~2012¢£9 A TNV a7 1= Cr7 % 3Y—=X ikl 1V —=X B7 7% EZZA 60 >V —A 5 ) =X
=) 5,657 3,882 3,557 3,001 2,814 2,436 2,418 1,854 1,767 1,570
2012455200 - H) 7\‘3;‘/ K 77}/sz U= BMV\{ 1= 77}/V7f< v—hyv f/V“Z?“‘X; Ny BMW \‘ BMW \‘ f/V‘Z?“‘X; Ny BMW \‘ AR \‘ f/b‘k?“‘?i- ~y
2012E4 7 ~2012E6 7 |22 77 a7 1= Ru Cr7 % 1v)—=X 3vU—X B7 7% 5vU—X 60 v J—X EZ T2
=) 5,356 3,896 3,150 2,857 2,778 2,387 2,132 1,811 1,795 1,632
20124E 55100 - 41 7\‘?1/ K 72‘»7\2 U= 72‘/V7f<'7——’fy f/v-tz:r“x;_- Ny }/Hz—?‘x; Ny BMW \‘ BMW \‘ AR \‘ BMW \‘ BMW
2012471 A ~2012¢E3 A TNV a7 An Cr7 % EZZA 1V —=X 5 ) =X 60 >V —X 3Y—=X X1
=) 7,656 5,703 2,690 2,613 2,063 1,877 1,654 1,562
20114F 5411 - 45] 7“?;/ K 72‘»7\2 U= 72‘»762 v }/V\Z:fﬂ; Ny BMW , BMW , }/V\Z:fﬂ; Ny AR \‘ BMW \‘ BMW
20114210 ~20114:12 TNV a7 A Cr7 % 1V —=X 5 ) =X EZZA 60 >V —X 3Y—=X X1
=) 5,699 4,719 2,901 2,469 2,360 2,266 2,247 1,965 1,883
20114E 45300 - 141 7\7;/ F 77}”7\2 U= 72‘/V7f<'7~’f\/ }/V\Z:fﬂ; Ny BMW , BMW , }/V\Z:fﬂ; Ny BMW AR § 7\’7?‘% _
20114E7 A ~20114£9 A Ravalid a7 An Cr7 % 3Y—=X 5 ) =X EZZA X1 60 >V —A A4 ) —A
=) 6,193 4,419 3,280 2,385 2,249 1,966 1,959 1,636 1,450
201 14E 55200 = 11 7“?;/ K 77r/v7\‘x U— BMV\{ 1= ’ }/Hz—?‘x;_- Ny BMW \‘ BMW \‘ f/v-tz—?‘xm- Ny AR ] 7\7?‘4 ] T17 vk
2011441 ~20114E6] ETN 7 1= N Cr7 % 3Y—=X 5 ) =X EZZ A 60 >V —X A1) —A 500/500C
=) 6,577 3,867 3,413 3,005 2,562 2,373 1,818 1,420 1,304 1,285
20114E 551D 4] TIYR|TANI AV =] BMW S = TANI AT =G L ANET A XY [AVET A - Xy BMW BMW TUTA BMW TUTA
20114E1 A ~20114E3 A Ravalid S 2 Au Cr7 % EZZ A 53U —X 3vU—X A4 —X 1V =X A3V U —X
=) 7,656 2,620 2,524 2,361 2,275 2,000 1,499 1,102 1,007
201 04E H54 0 2 3] 7“?;/ NEEVZES v ﬂ BMW BMW 3= ANETA - S BMW ANETA S BMW 7\7%’4 . BMW
20104210 ~2010/128 | T2~ a7 Ao 3vY—X 1= EZIR 5 ) =X Cr77% X1 A4 ) —A 1v =X
=) 4,174 3,173 3,151 2,624 2,261 2,059 2,034 1,438 1,192 1,147
20104E H5300 2 4] TI7YRITANI AT =G TANI AT =G BMW <= BMW ANET A« SUDNANET R - Ry BMW BMW TUTA 747 v b
201047 1 ~20104E9 ] %:f/v 7 N 1= 3VY—X EZZA Cr7 % 1vY—=X 5 =X A4 ) =R 500/500C
=) 6,439 5,188 3,234 3,157 2,976 2,677 1,872 1,552 1,525 1,436
20104 45201 1] TILRNTANI AT =G T AN AV =] BMW S = ANETA - XY BMW ANETA S BMW TUTA BMW TUTA
2010745 ~201064 | £27° a7 Ao = EZ I 3vY—X Cr772 5V —X A4 —X 1) —2 A3V U —X
=) 6,882 3,543 2,986 2,597 2,526 1,933 1,465 1,451 1,361 1,330
20104 551D 1] TIYRTANI AT =G L ANVET A - XY BMW TANI AT =G ANETA - XY BMW S = TUTA BMW TUTA 747 v b
201041 1 ~20104E3 ] TV 7 EZ IR 3 Y—=X N Cr7 % 1= A4 ) =R 1vY—=X A3 ) =R 500/500C
k=R 8,580 3,016 2,830 2,603 2,562 2,494 1,492 1,476 1,199 1,014




1162 1241 13{ [ =
S R|[7 S = : 1541 1641 174 B =
20144E 547 - 1] T RITANI AT =l AR ANET A« R | ALETA « R 75 = o 184 1941 2043z
’ = - : . 1 TCT A - <o L
201441051 ~201441251 | S22 77 40 —X EZ % S/5% VI Ton it BMw. BMW AR BMW
A 1803 1,741 1672 1,669 1570 1,421 Az 5y )X 60 U —% 22 )%
2014ty | LS FAMET R BMW R TSI AT R BMW S 1019 967 943
201471 ~20145951 | 2" GLA 12 U—X 40 vy —X ¥ E—b 60 v ) —% 50 —% A BMW 747 vk ANET A - N
=Y 3 1,761 1,744 1,584 1,558 1,314 1,042 A 1/2J1;* 4y —X 500/500C B/5x
20144 55200 EEAN N Ny BMW FAR PE = =S . 1,162 1,159 1131
201444 ~2014*rl£—16ﬂ ralid 7 v 13 )—x 60 L U —% AZ://UT;(X }M_;T;? ;// }MZSTA—. o BMw_ 747 >k TUT4 BMW
ek 1,333 1179 1,115 1,110 1,015 Too8 s S00ec e 4v) =%
cotaEE e |22 F A (TANI AT T JART A ST AT A ST T ST j?isf = Hsz’g — 852 720
20141 A ~20tap3 | 70 L A0S DX SAR el W2 S$77% B/ 7% AT —R 500/500C % daai e e BMW TUT 4
B 2,544 2,291 2,254 1,796 1,747 1,661 T o 5e)X o
oAy |22 F7 A AT =5 774 FAE FY ST R LA 1661 _ 1,4709 . 1284 1,249 1160
201310 ~2013F12 | L0 | T e b AT —X 602 ) —% s/5% A3 —X 5v)—% 501500 AIET B ANETA R
=) 2,030 1,918 500/500C B/ J A X1 CLA
- . 20% _Lote 1,822 1,623 1,559 1,548 1,197 1,149 1,137 1,088
201345530 - 44 — : _ VT4 AR BMW TAEF % UV A e A U L . , i
201347 ~2013598 [ o2 ¥ I Ad ) —X 60 U —* 5L0—% B/ A oA R % BMW TAT Ik | TAANI AT
=L 1,985 1,688 1,686 1,574 1,521 1,378 A% x1 500/500C S — |
2013420 11 7 7 r ‘BMW i BMW TLET A -~ S E 74’7 ST rjf’/%‘jf 71;725‘7 1,031 1’037 1.003
2013447 ~2013565 | 20° 1v)—= 5L )—X B/ Al —% 500/500C 602 U —% 77 BMW TV 4 BMW
=) 1,840 1,726 1,500 Ay ) —R X1 A3L)—X X3
F5 F TR = 1,417 1,396 1,379 1,054 7139
20134 £ D) 7> BMW R T FEFA T T o5 == : 1039 889
20131 A ~2013437 | 270 5‘12121 40 —X AL Y—=R E/ox 60U —% ML) % A3:/L'zj° B)"QN 77rwﬂ7;'7]\~/f\/ T T4
B . 1,496 1,398 1,378 1,369 A Q3
5 SR 2T — 7Y = . <o v 2270 . 1,367 1,172 1,056
012 mamy | L2 F|ZANT RIS ANET R - X BMW i TH= = ’ _ , 904 899
& s L 47 - S = =
201260100 ~20121273 | 700 L T o Ez7 % X1 ATY ) =R AdT)—R 500/506(; BRI Buw T TUTA
REL S 1,757 1,722 1,094 1,093 1,081 991 /\32; ' % LD R AS V=%
20124F 5530 2 4] 77V F BMW TYT 4 T AN AT — I 7T 1 74’7 F T _ 811 726 706
7 : . : FLE 2T o < 6
20127 A~20126F97 | 570 Xt ALY —2 Por— R AdTY—R 500/500C 50 LU —% TANI AT =G NTANI AT =G| TNT 7 BAA T
el = 1,530 1,358 1,320 1,309 1,267 1,229 /\1ﬁo1ﬂgl\ ‘/; 7 ValTyH A3 U —=x
2012sam gty |t BMW THND AT=F | TT 7 B AF T U7 4 AN B — 901 886 880
= 5 - S F VT AT — by < < — —
2012E4 7 ~2012456 1 | 070 X1 Al PEVESY ALY =% 500/500C /\?v~ F re ZUZA B T T A TANT AT
& 1,252 1,187 1,168 1,147 1,106 1,085 A \/Q;G#A 50 v ) — A A3 U—X Txoo
WAL | KT AN AT = TUT A 7T 4 747 v b T 1 B E 370 940 801 653
= 9 S = F VT AT — AR = . —
2012(E1A~20124238 | 270 VA Ad ) —% A3L)—A 500/500C AL =% s 7 PAR PAETR VY TITA TN 7 8RR
e 1,424 1,260 1,216 1,142 1,075 595 * /92)1#X CLS A6 L) —% PEVESY
01vEsany (22X R TUTa TANI AT TAT | R S e, o 2 835 819 712
20114210 ~20117E12 | T2 /0 | A YD =2 S5 — b 500/500C 50 ) — % A3 LU —% Al //uzj ZANI AT =G LANETA - 8 Ta— T AN AT =l
et 1,230 1,190 1,153 1,041 889 838 s cLs 207 i
20113 |2 747 > b THANI AT —=H TUT A 7T 4 ANET A - ROV ANET A - "o 748 576 562
201147 A ~2011595 |52 500/500C S — R MU —= B =% 575 2 chs 4 ﬂyfﬂ\ i BMW TAHNT AT =5 | AT A -
) 1,263 1,261 1,184 1,132 995 5 50 >V =X 12 )—X ST SLK
01Emame |72 BMW TUF S | TARI AT BMW == 0 _823 751 707 652
: Eg X1 M) =% e L _ \/T/( § TAHNT AT —HF U AT R« ROV [ AT A« Ry TT g
20114E4 7 ~20114:6 - o3 — |k 1) —X A3 Y —X DA =S -3
) 1,280 1,041 1,011 957 711 69; CLS B/ 7 A 50 U — % 207
01y | LY F[AAETA N T OF FAR T4 7 ok BMW TR 8 61 655 575
2011414 ~2011438 | 277 B/ N 502 U —X 500/500C X 602U —% 507 ANVETA XUV T VT4 TANT AT
=) 928 880 817 800 752 /729 207 AT T A A5 LU —X TxSo
20104 55411 - 41 77 K 747 vk TUT 4 ANEFA - R AR 73— EEY Tt j;f_ <o ESE 537 - 528
20106£10 3 ~20106:1271 | 5,27 500/500C A3 U =X B/ IX 50 2 ) — % 207 00 —% TA LT TUTA  [TANTAT=F TV
B 870 822 808 806 561 550 AZ 22 A5 ¥ ) — R TATT 308
2010FHE L |27 F BMW TUFL  ANETA R TVa— ANET A« R LR jfff ﬁgﬁ 240 437
20104E7 1 ~20104E9 7 |- =2 7% X1 A3 LU —2 B/ 5% 207 A% = L. 7T 4 T3 — T,
B 1,430 1,155 1,135 919 751 709 e = 08 RS> =R
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